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Драги господине Динкићу,

У име наших чланова подносим вам захтев за повратак 
наше имовине у Србији. У питању је имовина Српске Банке 
д.д. Загреб која је била од нас безаконито отета прво по Анти 
Павелићу, затим по Јосипу Брозу и на крају препродана по 
Фрањи Туђману и Слободану Милошевићу. Напомињем 
незаконито. Молим вас да имате у виду да те зграде не могу 
да се законито продају без одобрења законитих власника, а 
пошто нису никада законито од нас отуђене ми смо данас 
једини законити власници тих зграда.

На првом месту реч је о следеће две зграде, а потом и 
низу других које нису још потпуно означене.

1. Зграда Јадранско-подунавске банке на углу улица 
Краља Милана и Фердинандове (сада угао код “Лондона”) 
где је смештена Јубанка. Та зграда је власништво Јадранско-
подунавске банке која је 60% власништво Српске Банке.

Други део од 40% власништва припада најугледнијим 
обитељима Србије, као што су обитељи Гођевац, Фили-
повић, Теокаревић, Тома Максимовић, Влада Илић, адми-
рал Драгутин Прица (ађутант Њеног Величанства Блаже-
нопочивше Краљице Марије) као и многи други.

2. Зграда Српске Банке у Грчкошколској улици број 2 
у Новом Саду.

Поред тога ми полажемо власничко право на рудник 
Трепче као и на низ мањих зграда и других објеката на 
подручју Србије и Црне Горе.

Није потребно да се наводи наша имовина у другим 
државама, као што су на првом месту Хрватска, затим Сло-
венија, Мађарска, Република Чешка, Аустрија и Италија.

У прилогу је списак нашег чланства које је било 
учлањено у нашу удругу на дан 24 рујна 2004 године.

С поштовањем,
Михаило Шашкијевић

Српска Банка има свој приказ на електронској мрежи. Молимо вас да погледате: www.Srpska-banka.com

Паулина и Владимир Матијевић 1897. године. 
Нису имали децу те су основали „Привредник”  и усвојили сву српску сирочад.
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Драги Млађане,

Српска Банка је основана у Загребу 1895 године напорним 
и поштеним радом наших дедова. У томе раду су учествовали 
наши очеви, а не ретко и ми сами. Дошао је Павелић, па Броз и 
цео рад неколико нараштаја је отишао у дим.

Дошло је време да се то исправи, надокнади и да се 
имовински односи доведу у ред тако да би наша имовина 
служила истој оној намени за коју су је наши преци створили.

Ми разумемо да си ти дечко који си рођен у време 
Брозових лажи и његовог цинизма. Твој поглед на свет 
је уобличен тим лажима и тим лицемерјем. Изгледа ти 
чудно, али знај да још увек има поштених људи и да 
већина заиста и хоће да буде поштена.

Српска Банка је имала 6,700 деоничара и тиме је 
српска привреда била уједињена и одговорност је била 
општа. Сви су били стварни власници свега и сви су били 
одговорни за све.

Ти данас у беспућу које ти је Броз оставио, а 
Милошевић довршио хоћеш да решиш буџетске тешкоће 
продајом наше имовине које ти ниси власник него је у 
односу на тебе то украдена имовина. Ако ту имовину 
продаш запушићеш рупе у буџету, али ти добро знаш да су 
то рупе без дна и да ће се ускоро опет отворити. Шта ћес 
онда да продаш? Не потсећа те та продаја на Ескиме који 
у безнадежности убију псе да би проживели још неколико 
дана и онда угасе племе?

Самим тим што продајеш украдену имовину ти 
легализујеш крађу и тиме још и више сурваваш народ у 
морално беспуће.

Ти добро знаш да је у питању крадена имовина, она 
коју је још поглавник отео од наших дедова, од оних који 
су ту имовину стекли крвавим знојем, а за добро свих нас 
укључујући и тебе.

Зар је теби угледном члану српског друштва потребно 
да те један члан једне од најугледнијих београдских обитељи 
јавно у новинама назива наследником поглавника Анта 
Павелића? Да парафразирам Churchill-а: „Дали сте част 
да бисте добили мир, сада више немате част и сада ћете 
изгубити и мир.” Ти си дао част да би запушио рупе у буџету, 
сада више немаш част и сада ћеш тек имати рупе у буџету.

Зар би ти заиста дао своју част ради тих рупа које су 
направили Броз и Милошевић? Да ли ти примаш на себе 
њихов прљеж?

Па за Бога ти ниси у том друштву.
Зар те није срамота да настављаш дело Анта Павелића?
И ради чега? Ради јадне, ситне биједне мјесечне плаће.
Ако за мало пара даш своју савест, ти савест више 

нећеш имати те ћеш и то мало пара изгубити.
На који закон се ти позиваш? На законодавство које 

је изникло из јајачког авноја где је лумпенпролетерска 
руља себе прогласила представницима грађана Краљевине 

Југославије и која је касније себе озаконила једнокутијским 
изборима. Кад је та илегална брозовска власт опљачкала 
нашу имовину ти си да би се те имовине дочепао то 
прогласио законитом отимачином и онда је нова “народна” 
скупштина (ништа боље бирана него Брозова) ставила 
своје канџе на оно што није никада нико од њих ни 
зарадио, нити му бабо оставио.

Зар ти не знаш да је поглавник дао да се Милош 
Теслић у Сиску закоље? Прилажем ти слику па да видиш 
на чему се заснива власништво над нашом имовином. 
Он није једини, управитељство Српске Банке поседује 
спискове оних које је побио поглавник и оних који је 
његов наследник, она загорска гегула, утамничио.

Зар ти не знаш шта је било са Владом Илићем, Томом 
Максимовићем, браћом Теокаревић, Аврамом Филиповићем?

Зар ти не знаш да се у кући Владе Илића шепурила 
Мира Ружа са својом злочиначком кохортом?

Ивици (другу Рачану) сам јасно написао: „Више нас 
нећете делити на Србе и Хрвате, сада ћемо се ми господа 
оделити од вас простака”. Онда сам му не једном ишао у 
Загреб и безнадежно чекао да ме закоље. Није стигао, био 
је сувише заузет поделом покрадене имовине.

Ни у Београду ме Легијини нису нестали у помрчини.
Сва та лоповска законодавства, посланици и сабор-

ници које је бирала улица да би представљали улицу су 
одраз брозовског простаклука. Ми деоничари Српске 
Банке нисмо бирани, ми смо рођени. Ми смо горњи слој 
друштва Јужних Славена, а они су фукара. Нас нема ко да 
бира, нити ми можемо да будемо бирани. Ми постојимо.

Маркиз Луј Бона није никада био ни министар, 
ни саборник било које балканске банане. Он је маркиз и 
он је градио ону зграду у коју се умувала Јубанка и коју 
ти сада хоћеш да продаш Французима. (Да ли ће се неки 
новинар сетити да то повеже да Ђелићевим париским 
везама?). Ту зграду и хотел Лапад и хотел Империјал је 
градила дубровачка властела, а не политикантски лумпен-
пролетаријат. Није Тома Максимовић никада био поли-
тикантска фукара, он је спасавао српски народ.

Ми немамо ништа заједничког са њима. Они нас 
мрзе јер смо од њих бољи, јер имамо прошлост и пред 
нама стоји будућност. Они су произишли из злочина 
Павелића и Броза и они могу само да опстану у злочинима 
Туђмана и Милошевића.

Наш новац је опљачкан, наши бродови потопљени, 
али наше зграде су остале. У Београду, Новом Саду, Вршцу, 
Панчеву... Да не кажем шта нам је остало у Хрватској. И 
Гори Црној. И у Словенији и у Мађарској и у Аустрији и у 
Чешкој и у Италији.

Само да те потсетим да је поглавник избрисао бројне 
обитељи које је оставио без наследника и сада да ти, поштен 
човек, делиш њихову имовину са оним лоповима у Загребу? 
Е не би ли вас Европа примила у загрљај.

Броз није уништио привреду него сам дух народа 
којем је био власник. Ако ти наставиш дело Броза, онда 
ћеш уништити српски народ у корену. Узећеш им веру и 
наду у себе.

Зато ти лепо, а за добро српске привреде, нама 
врати те зграде, те ћеш у повијест ући по томе што си 
урадио и нешто поштено. Ми ћемо, као што су и наши 
дедови, ако Бог да, радити и имовину употребити за опште 
добро радног човека. Нећемо је са чашћу за ситну пару 
продати странцима.

Желим ти сретан живот у поштеном раду,

Михаило Шашкијевић

Српска Банка2



THE ASSOCIATION OF HEIRS OF THE SHAREHOLDERS OF SRPSKA BANKA
УДРУГА НАСЛЕДНИКА ДЕОНИЧАРА СРПСКЕ БАНКЕ

Удруга је регистрована при уреду тајника државе Ilinois и има право јавног наступа.
PRESIDENT: Shaskevich, Michael, Chicago, Illinios;
SECRETARY: Reichelt-Omcikus, Elizabeth, Medford, New York;
TREASURER: Zorich, Diana, Pittsburgh, Pennsylvania;
DIRECTORS:  Beric-Maskarel, Karmensita, Etibocoke, Ontario;
Bugarin, Aleksandar, Kansas City, Missouri 66109; Popović, Nenad, Chevy Chase, Mariland 20815.
CORPORATIONS: Привредник – заступан по Ђури Зороји, Загреб и Јелени Табак, Нови Сад. Бокешка Банка, Котор – заступана 
по Владану Лазаревићу, Котор. Фонд Арсе Пајевића, заступан по Гимназији „Змај Јован Јовановић”, Нови Сад – професор 
Петар Којић. Манастир Светог Стефана, Сомбор – заступан по Миливоју Недељковићу, намеснику манастира светог 
Арханђела Михаила. Мировински фонд чиновника и послужитеља Српске Банке – заступан по Михаилу Шашкијевићу, USA. 
Српски Кредитни Завод д.д. Бјеловар – заступан по Филипу Омчикусу. Српска Православна Црквена Општина, Kansas City, 
Kansas – заступана по оцу Александру Бугарину, USA. Српска Штедионица Глина – заступана по Даници Крнета-Релић. 
Удруга броји преко две стотине чланова који заједнички имају право на преко 120,000 деоница Српске Банке од укупног броја 
од 570,000 деоница у промету. ДУЖНОСТ СВАКОГ НАСЛЕДНИКА ЈЕ ДА СЕ УЧЛАНИ У УДРУГУ И ДА БРАНИ ИМОВИНУ 
СВОЈИХ ДЕДОВА. АКО ТИ НЕ ТРАЖИШ СВОЈУ ДЕДОВИНУ, ОНА ЋЕ ПРИПАСТИ ХРВАТСКОЈ ДРЖАВИ!
Адреса председника Управног одбора и директора Удруге наследника деоничара Српске Банке: Michael Shaskevich, 9056 South 
Pleasant Avenue, Chicago, Illinois 60620-5510, Tel. (773)238-7785, E-mail: shaskevich@aol.com

КАКО СУ НАС ПЉАЧКАЛИ
К. 3340-45-5

О Д Л У К А

У  И М Е  Н А Р О Д А !

Котарски народни суд за град Загреб у Загребу 
у предмету секвестрације цјелокупне имовине Лађевић 
Лазара из Загреба, Прерадовићева 25, након прегледа 
записника судбеног изасланика од 6.12.1945. о изврсеном 
уредовању на лицу мјеста одлучио је:

I. Одобрава се поступак судбеног изасланика према 
којем је поступао по закону и пописао имовину која прелази 
под привремену управу Градске управе народних добара 
према попису који је приклопљен судском записнику као 
његов саставни дио. Имовина се састоји од покретнина 
налазећих се у стану Прерадовићева 25, те врједносних 
папира налазећих се у пологу Српске Банке д.д. у Загребу, 
Гласом посебног пописа у спису те 500 ком. дионица 
Југосл. Лоида д.д. Загреб налазећих се у пологу код Прве 
Хрватске штедионице у Загребу.

Сва ова имовина секвестрирана у корист државе, а 
по закону припада право управе Градској управи народних 
добара. Покретнине у стану остављене су на чување 
Лађевић Марији, која се упозорава, да ни она, нити ико 
други од укућана не смију пописане предмете отуђивати ни 
оштетити, а ни иначе с њима располагати под пријетњом 
посљедица из чл. 51 закона о конфискацији.

Српска банка д.д. у Загребу као и Прва хрватска 
штедионица у Загребу код којих се налазе у пологу разни 
вриједносни папири Лађевић Лазара упозоравају се да су 
исти секвестрирани у корист државе и да привремена управа 
над истима пристоји градској управи народних добара у 
Загребу без чијег одобрања не могу ове вриједносне папире 
ником изручити нити иначе с њима располагати.

II. Захтјеви Гине Јирка, Цвијановић Маје и Миљуш 
Љубице, Душана Јовановића, Бацх Милене, и Бутковић Милке 
за излучење испод секвестрације разних пописаних покретнина 
не могу се остварити у овом секвестрационом поступку него 
тек након управног пописа у случају конфискације.

III. Тиме је секвестрација проведена. Даља одлука 
овог суда услиједит ће након одлуке пресудног суда било 
у правцу конфискације било пак дигнућем секвестрације 
и враћањем имовине власнику.

IV. Један примјерак пописа секвестрираних ствари 
доставља се ради употребе Лађевић Марији, а један 
примјерак Градској управи народних добара.

О том обавјест:
1/ Лазар Лађевић, Загреб Прерадовићева 25
2/ Марија Лађевић из Загреба Прерадовићева 25 уз 

приклоп 1 примјерка пописа
3/ Градска управа народних добара уз приклоп 

примјерка пописа
4/ Јавни Тужилац за Град Загреб са 2 примјерка ове 

одлуке на спис К. 4109/45
5/ Окружни народни суд за Град Загреб на спис К 

1133/45
6/ Српска банка д.д Загреб Јуришићева ул.
7/ Прва Хрв. штедионица, Загреб.

Смрт фашизму – Слобода народу!

Котарски народни суд за град Загреб 
У Загребу дне, 19 просинца 1945.

Тајник суца: За точност отправка
Kniewald Мразовић

Печат:
Котарски народни суд Загреб

Госпођа Марија Лађевић је сестра од тетке 
Николе Тесле
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There is nothing so disastrous as a rational investment 
policy in an irrational word.

John Maynard Keynes
Тешко народу који је продан, а није купљен.

Савремена народна
Поверилац је гори него робовласник; робовласник 

поседује само твоје тело, док поверилац поседује твоје 
достојанство и може да га зазида.

Виктор Иго
Тешко вама књижевници и фарисеји, лицемјери, 

што затварате царство небеско од људи; јер ви не 
улазите, нити дате да улазе они који би хтели.

Матеја 23.13



Лист Српске Банке д.д. Загреб
Излази једанпут месечно

Одговорни уредник: Михаило Шашкијевић, председ-
ник Управног одбора Српске Банке
Претплата за земље Краљевине Југославије износи 
цену поштарине. За иностранство 5 Eu, односно 5 US$ 
по листу.

Повериоци за бивше земље Југославије:
Ðuro Zoroja, Ilica 436, 10000 Zagreb
Александар Коло, Бул. Михаила Пупина 123/21, 11000 
Нови Београд
Jelena Tabak, Златне Греде 7, 21000 Нови Сад

За иностранство: 
Michael Shaskevich, 9056 S. Pleasant Ave. Chicago, Ill., 
60620-5510 USA; shaskevich@aol.com

КО НЕ ТРАЖИ НАТРАГ СВОЈУ ДЕДОВИНУ  
ТАЈ ДЕДОВИНУ СВОЈУ ПРЕПУШТА ХРВАТСКОЈ 

ДРЖАВИ.

МОЛЕ СЕ СВИ ЧИТАОЦИ ДА ПОМОГНУ ДА СЕ 
НАЂУ ДЕОНИЧАРИ ТО ЈЕСТ НАСЛЕДНИЦИ 

ДЕОНИЧАРА СРПСКЕ БАНКЕ.

ДУЖНОСТ И ЧАСТ СВАКОГ ДОБРО СТОЈЕЋЕГ 
СРБИНА ЈЕ ДА БУДЕ ДЕОНИЧАР СРПСКЕ БАНКЕ.

Владимир  Матијевић, српски добротвор, покретач 
српског добротворног друштва „Привредник”, оснивач 

Српске Банке.

Српска Банка4

Министар финансија на бранику српске привреде

Млађан Динкић са финансијским саветницима

Рекао мрав цврчку:  

„Преко лета си свирао, па сада играј.”


